

報道関係者各位

ワークスモバイルジャパン株式会社 2021 年 3 月 10 日

「LINE WORKS」を活用した 社外とのつながり強化 を支援 『"取引先"とも一緒に使おうプログラム』開始

「LINE WORKS」を紹介して、1 テナント最大 5GB の追加ストレージをプレゼント!

現場に強い仕事用の LINE「LINE WORKS」を提供するワークスモバイルジャパン株式会社(本社:東京都 渋谷区、代表取締役社長:石黒 豊、以下 ワークスモバイルジャパン)は、ビジネスの現場における非対面・非接触のコミュニケーション環境構築に貢献すべく、「LINE WORKS」を活用した社外(協力会社・顧客)とのつながり強化を支援する『"取引先"とも一緒に使おうプログラム』を開始いたします。



特設サイト: https://line.worksmobile.com/jp/landing/referral-program/

本プログラムでは、社外の人に「LINE WORKS」を紹介し、紹介された社外の人が所定の手順を通じて新規に「LINE WORKS」を開設した場合に、紹介したユーザーに紹介 1 件につき 0.5GB、最大 5GB まで共有ストレージ容量をプレゼントいたします。



■"取引先"とも一緒に使おうプログラム 概要

参加対象者 : 「LINE WORKS」有料版及び無料版ユーザー

紹介特典内容:「LINE WORKS」新規開設1件ごとに0.5GBの共有ストレージを付与(最大5GBまで)

注意事項:・特典である共有ストレージ容量を受け取れるタイミングにはタイムラグがある場合が

あります。 (最大 24 時間)

・紹介した側のご契約が続く限り、獲得した共有ストレージ容量は存続します。

・特典内容は、後日予告なく変更される場合があります。

・不正な操作が疑われる場合には付与された共有ストレージ容量を取り消す場合があります。

・本プログラムは予告なく終了することがあります。あらかじめご了承ください。

■参加方法

紹介する人の操作(外部グループ※1招待の場合)

1.外部ユーザーとの新規グループを作成する。(社内ではなく、社外の方と「LINE WORKS」でつながる)
2.グループ作成後、「招待」をタップして、LINE・QR コード・リンクなどお好みの方法で、社外ユーザー
の招待を行う(同じ取引先の方が複数名いる場合は、代表者のみを招待してください。)



外部グループ招待だけでなく、メール・QR コード・紹介用 URL を使って招待することも可能です。詳細は下記サイトをご覧ください。

https://help.worksmobile.com/jp/topic/common/support-environment/how-to-introduce-line-works-to-others-briefly/

※1:外部グループとは、LINE WORKS を利用する他社のユーザー(外部ユーザー)と協業するためのグループトークルームです。

紹介される人の操作

- 1. LINE WORKS ユーザーから招待されたリンクより、指示に沿って LINE WORKS アプリケーションをダウンロードする。
- 2. 起動した LINE WORKS で、アカウントを作成する。

WORKS MOBILE





今後もワークスモバイルジャパンは、仕事におけるコミュニケーションをより良くするための取り組みを進めてまいります。

「LINE WORKS」とは

チャットやスタンプはもちろん、掲示板、カレンダー、アドレス帳、アンケートなど、現場で活用できる充実したグループウェア機能を揃えた「仕事用 LINE」です。なじみのあるコミュニケーションアプリ

「LINE」のような使いやすさのため、ユーザーの教育も必要なく、導入したその日から誰でもすぐに使えます。2020 年 9 月に発表された「ソフトウェアビジネス新市場 2020 年版」※2 では、3 年連続で有料ビジネスチャット国内シェア No.1 を獲得しました。

※2:出典 富士キメラ総研「ソフトウェアビジネス新市場 2020 年版」

■会社概要

社名:ワークスモバイルジャパン株式会社

本社:東京都渋谷区神宮前 1-5-8 神宮前タワービルディング 11F

設立:2015年6月 代表者:代表取締役社長石黒豊 資本金:55億2,000万円

URL : https://line.worksmobile.com/jp/

※記載の会社名、製品名は、それぞれ会社の商標または登録商標です。

※本プレスリリース記載の情報は発表日現在の情報です。予告なしに変更されることがありますので、予めご了承ください。

■本リリースに関するお問い合わせ先

ワークスモバイルジャパン広報事務局(㈱カケル内) 担当:山崎

TEL: 070-4471-4264

Mail: info@kakelu.com